



《疾速追杀4》单人衍生电影《凯恩传》

将执导《疾速追杀》衍生电影

甄子丹成首位好莱坞 自导自演亚洲演员

甄子丹将主演并执导《疾速追杀》系列全新单人衍生电影《凯恩传》，成为首位在好莱坞自导自演的亚洲演员。这一次，他不只是回归“盲人杀手”凯恩的角色，更将以导演身份打造一部充满港式暴力美学的新篇章，对动作电影的叙事与风格完成全面升级。

该片邀请了《新蝙蝠侠2》的编剧亲自操刀，继续由《疾速追杀》系列的金牌制作团队拍摄，讲述《疾速追杀》宇宙的故事。尽管主要剧情还未公开，但已有新闻透露：《凯恩传》将会延续《疾速追杀4》的结局，讲述凯恩脱离“高桌会”后的全新冒险。该片由狮门影业制作，计划于今年在香港开机。

甄子丹的动作片，在各个国家都有无数的影迷，在全球范围内一直都有很强的影响力。此前的《叶问》系列，让“叶师傅”的名号享誉全球，去年年底的新片《误判》更是在烂番茄上收获了93%的高分评价，让其导演作品受到了

全世界观众的认可。

狮门影业主席亚当·福格尔森表示：“甄子丹不仅是一位魅力非凡、能给人很多惊喜的功夫巨星，更是一位深谙全球观众口味的导演。他知道如何拍出让全世界观众都喜爱的动作电影，所以我们很期待能由他来讲述凯恩的故事。”制片人巴兹尔·伊万尼克和艾丽卡·李也补充：“没有人比甄子丹更懂如何呈现出一场观众期待的港式动作盛宴。”

《疾速追杀》系列导演查德·斯泰赫斯基对《凯恩传》寄予厚望，他形容甄子丹饰演的凯恩可以称作“现代功夫经典”，更坦言：“在《疾速追杀》的宇宙里，凯恩是我最喜欢的角色之一。现在，我们终于有机会深入他的世界，探索他未竟的冒险，这让整个团队都无比兴奋。”他进一步指出，这部新作将成为一部融合东方动作美学的现代功夫电影：“我们希望打造一部真

正属于《疾速追杀》世界观的现代功夫片，而这样的电影，只有甄子丹能导。无论是对文化的理解、对动作设计的敏锐，还是对整个世界观的把握，他都是最适合的导演。”

对于这次挑战导演与主演双重身份，甄子丹表示：“《疾速追杀》系列早已为动作电影立下新标杆，能够接下这个任务，我感到无比荣幸，也期待为这个IP注入全新的生命力。”

过去数十年间，甄子丹通过《导火线》《叶问》等作品将综合格斗引入主流银幕，更凭借《星球大战外传：侠盗一号》《极限特工3》《疾速追杀4》等影片的表现征服全球市场。作为动作演员，甄子丹凭借其武打动作的观赏性，在动作电影界占据了不可替代的地位；作为导演，甄子丹的动作电影更是有着独树一帜的美学风格。而如今，他将成为亚洲首位在好莱坞导演并主演的演员，可谓是众望所归。

据金羊网



4日公映

由冯小刚执导，赵丽颖领衔主演，兰西雅特别介绍出演，啜妮、王菊、程潇主演的电影4日公映，并发布片尾曲与公映海报。彼此扶持的姐妹们挺胸抬头，用灿烂的笑容直面生活的狂风骤雨，最终向阳重生。

电影《向阳·花》讲述高月香为给女儿攒够20万购买人工耳蜗，铤而走险，锒铛入狱，并因此先后结识黑妹（兰西雅饰）、

邓虹（啜妮饰）、胡萍（王菊饰）、郭爱美（程潇饰）等人，在出狱后携手并肩，最终逆风翻盘，重获新生。

冯小刚导演再次回到熟悉的现实主义赛道，关注刑满释放人员融入社会的现实议题，却并未沉溺于苦难叙事，而是将重点放在主角们对命运的顽强反击与彼此间的脉脉温情。《向阳·花》里的角色，她们面对更多的是恶，所以她们对善会更

《向阳·花》公映

赵丽颖为真实感 穿二手衣服

敏感。”冯小刚说：“《向阳·花》是一部温暖现实主义作品，我内心有这样的需要，我想让好人都有好报。”

据悉，剧组在前期学习了大量相关文献和影像资料，采访了有服刑经历的人员和相关司法工作人员，甚至在监狱场景实景实拍。在摄影风格上，《向阳·花》采用了大量手持镜头，强化电影的纪实质感，让观众跟随镜头一起走近人物。此外，片中还使用了不少一镜到底的长镜头，让观众与角色同呼吸共命运。为了体现人物身份和生存困境，高月香和黑妹的衣服大都来自二手市场并进行做旧。

据金羊网



跳水世界杯瓜达拉哈拉站

中国队夺混合团体冠军



4月4日，中国队选手陈芋汐、陈艺文、王宗源、程子龙（从左到右）在颁奖仪式后自拍合影。

当日，在墨西哥瓜达拉哈拉举行的2025年跳水世界杯瓜达拉哈拉站混合团体决赛中，中国队以489.10分的成绩夺得冠军。新华社发

男子冰壶世锦赛

中国队挺进淘汰赛

新华社北京4月5日电 在加拿大穆斯乔举行的2025年世界男子冰壶锦标赛当地时间4日结束循环赛阶段的比赛，中国队当日先后大胜韩国队和苏格兰队，以排名第三的成绩挺进淘汰赛。

本次世锦赛共有13支队伍参加。按照赛程，各队首先进行循环赛，前两名直接晋级半决赛，第三名与第六名、第四名与第五名分别争夺一个半决赛名额。

中国队本次由老将徐晓明出任四垒，三垒费学清，二垒王智宇，一垒李智超，杨博昊为替补。队伍在开赛后高歌猛进，一度取得6胜1负，不过此后状态回落，吞下三连败后排名至第五。

中国队在循环赛收官日重振旗鼓，先是以10:1轻取韩国，随后在对阵强队苏格兰时连续“偷分”成功，取得一场9:2的大胜，以8胜4负的战绩排名第三。

根据赛程，中国队将在5日对阵排名第六的挪威队，若获胜将在半决赛中对阵循环赛排名第二的瑞士队。根据目前的冬奥会资格积分计算方式，中国队如果能连续击败挪威队和瑞士队晋级决赛，就将直通米兰冬奥会。

NBA

勇士胜掘金



4月4日，勇士队球员库里（右二）在比赛中进攻。

当日，在2024—2025赛季NBA常规赛中，金州勇士队主场118:104战胜丹佛掘金队。新华社发